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PODKLADY 

k 3. mimořádného zasedání 

Zastupitelstva města Úvaly 

konané dne 

8. 4. 2026 
 



 
 

TED® – Tvorba a Evidence Dokumentů     PROGRAM jednání Zastupitelstva města Úvaly 

P R O G R A M   J E D N Á N Í 
 

3. řádné zasedání Zastupitelstva města Úvaly, 

které se koná v mimořádném termínu ve středu dne 8. 4. 2026 

v 8. 30  hodin v Zasedací místnosti č. 2 MěÚ, Arnošta z Pardubic 95, Úvaly 

__________________________________________________________________________ 

 

 

 

Bod Tisk Název materiálu Předkládá 

1.  Zahájení  

2. MZ-2150-

2026 

Návrh na udělení plakety města Úvaly Ing. Markéta Rydvalová, 
starostka 

3.  Různé  

4.  Dotazy, připomínky a podněty členů zastupitelstva  

5.  Dotazy, iniciativní návrhy občanů  

 

 

 

 

Ing. Markéta Rydvalová v. r. 

starostka 



Zastupitelstvo města Úvaly  Číslo materiálu: MZ-2150-2026 

Materiál k projednání Zařazen na:  8.4.2026 
 

059TED0000001.DOT 

Věc: Návrh na udělení plakety města Úvaly 

 

MATERIÁL PŘEDKLÁDÁ:  Ing. Markéta Rydvalová, Starostka 

PROJEDNÁNO S:  

PŘIZVAT:  

PODSTATA PROJEDNÁVANÉ VĚCI: 
V souvislosti z výročím 140. let od založení Sboru dobrovolných hasičů Úvaly je zastupitelstvu města 
předkládán v souladu s Pravidly pro udělování čestného občanství města Úvaly a plakety města Úvaly 
návrh na udělení plakety města Úvaly na základě písemného návrhu JSDH Úvaly starosty sboru p. 
Radka Šindeláře: 
-  p. Petru Rytinovi, nar. **.*.****, ***** ********* ****, *******-  p. Miroslavu Šindelářovi, nar. **.*.****, ***** 
******* ***, ****y 
-  p. Miroslavu Šindelářovi,   nar. **.*.****, ***** ******** ****, ***** 
 
Miroslav Šindelář st. - Více než padesát let je věrným a obětavým členem úvalského hasičského sboru. 
Dlouhá léta nebyl jen aktivním hasičem, ale i správcem zbrojnice. Nerozvíjel sbor jen odpovědnou péčí o 
hasičské zázemí, ale trpělivě vedl a vychovával další generaci úvalských hasičů. 
Miroslav Šindelář ml. - Dvacet let obětavě a odpovědně vedl jako starosta úvalský hasičský sbor. Aktivně 
sloužil v jednotce a měl významný podíl na obnovení a vedení výchovy hasičské mládeže v Úvalech. 
Dlouhá léta reprezentuje sbor i na úrovni vyšších stupňů sdružení dobrovolných hasičů 
Petr Rytina - Je dlouholetým aktivním členem úvalského hasičského sboru a devět let příkladně a 
profesionálně vedl a rozvíjel jednotku sboru. Výrazně se podílel na obnově výchovy hasičské mládeže v 
Úvalech. 
 
Součástí ocenění je předání grafického listu o udělení plakety. 
 
Tento materiál projednala rada města na svém jednání dne 25.3.2026 a doporučila jej zastupitelstvu ke 
schválení. 
 

 

DOPAD NA ROZPOČET: Usnesení nemá vliv na rozpočet města  

 

 

NÁVRH USNESENÍ: 
Zastupitelstvo města Úvaly   

I.  uděluje 

v souladu s Pravidly pro udělování čestného občanství města Úvaly a plakety města Úvaly,  plaketu 
města Úvaly: 
-  p. Miroslavu Šindelářovi st., nar.*** ** ****, bytem ******* ***, 250 82 Úvaly za více než 
padesátiletou aktivní činnost v úvalském hasičském sboru a trpělivou výchovu dalších generací 
úvalských hasičů  
-  p. Miroslavu Šindelářovi ml., nar. *** ** ****, bytem ******** ****, 250 82 Úvaly za dlouholetou 
činnost ve funkci starosty SDH Úvaly, obnovení a vedení hasičské  mládeže a reprezentaci sboru i v 
rámci vyšších stupňů sdružení dobrovolných hasičů  
-  p. Petru Rytinovi, nar. *** ** ****, bytem ********* ****, 250 82 Úvaly za příkladnou a profesionální 
činnost velitele JSDH Úvaly, rozvíjení jednotky a  obnovu výchovy hasičské mládeže v Úvalech 

II.  ukládá 

1.  starostce 

1.  zajistit realizaci tohoto usnesení prostřednictvím tajemnice 
 

 

Výsledek hlasování: 



  PRO    PROTI    ZDRŽEL SE  
 

 

 

PŘÍLOHY: 

 Příloha č. 1 k materiálu Zastupitelstva města Úvaly - Pravidla pro udělování čestného občanství 
města Úvaly a plakety města Úvaly  
Příloha č. 2 k materiálu Zastupitelstva města Úvaly - návrh (email) na udělení plakety města Úvaly 

   

ZPRACOVAL:  Jana Tesařová, tajemník úřadu 

 
 

  



 

  

Město Úvaly 
Zastupitelstvo města 

  

Pravidla pro udělování čestného občanství 
města Úvaly a plakety města Úvaly 

 

 

Čestné občanství města Úvaly 
I. 

Udělování čestného občanství 

1. Udělení čestného občanství města Úvaly je nejvyšší poctou města fyzickým osobám 
(dále jen čestné občanství města). 

2. Čestné občanství města může být uděleno občanovi, který se výjimečným způsobem 
podílí nebo podílel na rozvoji či propagaci města, ale i České republiky s dodržením 
těchto zásad: 

a) Navrhovaný žijící občan (dále navrhovaný) je významným rodákem, 
myslitelem, vědcem, vynálezcem, historikem, pedagogem, architektem, 
lékařem, duchovním, literárním či výtvarným umělcem, hercem, hudebníkem, 
sportovcem, apod.  

b) Navrhovaný se v Úvalech narodil, nebo po určitou dobu – min. 5 let – trvale žil 
nebo současně žije a mimořádně přispěl k propagaci a podpoře města Úvaly 
v různých oblastech jeho života. 

c) Navrhovaný je spjat s městem Úvaly svou výzkumnou prací, uměleckou 
tvorbou a pracovní činností, propagační a publicistickou tvorbou. V tomto 
případě nemusí navrhovaný splňovat zásadu 2.b) statutu. 

d) Čestné občanství lze udělit i cizím státním příslušníkům (např. při ocenění 
rozvoje partnerských vztahů, za podíl na propagaci a rozvoji města, atd.). 

3. Rozhodnutí o udělení čestného občanství města přijímá Zastupitelstvo města Úvaly. 
 

II. 

Návrh na udělení čestného občanství 

4. Čestné občanství je udělováno na základě písemného návrhu s podrobným 
zdůvodněním navrhovaného. 

5. Zastupitelstvu města je návrh předložen prostřednictvím rady města.  
6.  Návrh na udělení čestného občanství mohou podávat členové Zastupitelstva města 

Úvaly, občané s trvalým pobytem na území města, organizace a spolky působící na 
území města, prostřednictvím správního odboru městského úřadu radě města, 
která všechny návrhy se svým stanoviskem předloží zastupitelstvu města.  



 

III. 

Listina o čestném občanství 

7. Při udělování čestného občanství obdrží vyznamenaný grafický list o udělení 
čestného občanství, který je opatřen heraldickými symboly města. Vyznamenanému 
ho předává jménem města  jeho starosta na zasedání zastupitelstva města nebo při 
jiné slavnostní příležitosti.  

8. O udělení čestného občanství města provede kronikář města zápis do Kroniky města 
Úvaly.    

 
IV. 

Odnětí čestného občanství  

9. Čestné občanství může být odňato zastupitelstvem města na základě návrhu člena 
zastupitelstva města tomu, kdo se stal nehodným tohoto uznání nebo tomu, u koho 
dodatečně vyjdou najevo skutečnosti, na základě kterých by k udělení čestného 
občanství nedošlo. 

  

Plaketa města Úvaly 
I. 

Udělování plakety města Úvaly  

1. Plaketa města Úvaly je udělována občanům i právnickým subjektům – firmám, 
společnostem, organizacím a spolkům, všem těm, kteří významným způsobem 
ovlivnili a ovlivňují veřejné dění ve městě Úvaly, a to především v kultuře, vzdělání, 
sportu, podnikání, péči o životní prostředí a dalších oblastech veřejného života, 
zvláště v letech předcházejících udělení ceny. 

 
II. 

Návrh na udělení plakety města 

2. Plaketa města úvaly je udělována na základě písemného návrhu s podrobným 
zdůvodněním. 

3. Návrh na udělení plakety města Úvaly mohou podávat občané s trvalým pobytem 
na území města, právnické subjekty – firmy, společnosti, organizace a spolky 
působící na území města, prostřednictvím správního odboru městského úřadu radě 
města. 

4. Plaketu města Úvaly uděluje Zastupitelstvo města Úvaly na návrh rady města. 
 
 

III. 

Listina o udělení plakety města Úvaly 

5. Při udělování plakety města Úvaly obdrží vyznamenaný grafický list se znakem města 
o udělení plakety města. Vyznamenanému občanovi nebo kolektivu předává plaketu 
s grafickým listem jménem města  jeho starosta na zasedání zastupitelstva města 
nebo při jiné slavnostní příležitosti.  



6. Záznam o udělení plakety města Úvaly vede sekretariát starosty města. Kopie 
záznamu se ukládá do archivu Kroniky města Úvaly.  

  

IV. 

Odnětí plakety města Úvaly 

7. Plaketa města Úvaly může být odňata zastupitelstvem města na základě návrhu 
člena zastupitelstva města tomu, kdo se stal nehodným tohoto uznání nebo tomu, 
u koho dodatečně vyjdou najevo skutečnosti, na základě kterých by k udělení 
plakety města nedošlo.   

 

Závěrečná ustanovení 

Tato pravidla byla schválena Zastupitelstvem města Úvaly dne 7.11.2024 usnesením 
Z-93/2024  a jsou účinná od 1.1.2025.  

 
 

                                                                                                                                                  

                 

 

 Bc. Markéta Rydvalová 
 starostka  
 

 
 
 
 
 



 

From: Radek Šindelář <radek.sindelar@gmail.com>  
Sent: Tuesday, March 24, 2026 8:50 AM 
To: Jana Tesařová <Jana.Tesarova@mestouvaly.cz>; Město Úvaly <sekretariat@mestouvaly.cz> 
Subject: info k oslavam 140 let SDH 

Dobrý den, 
zde je doplněné povídání o oceňovaných lidech: 
Miroslav Šindelář st. 
Více než padesát let je věrným a obětavým členem úvalského hasičského sboru. Dlouhá léta nebyl jen 
aktivním hasičem, ale i správce zbrojnice. Nerozvíjel sbor jen odpovědnou péčí o hasičské zázemí, ale 
trpělivě vedl a vychovával další generaci úvalských hasičů. 
Miroslav Šindelář 
Dvacet let obětavě a odpovědně vedl jako starosta úvalský hasičský sbor. Aktivně sloužil v jednotce a 
měl významný podíl na obnovení a vedení výchovy hasičské mládeže v Úvalech. Dlouhá léta 
reprezentuje sbor i na úrovni vyšších stupňů sdružení dobrovolných hasičů. 
Petr Rytina st. 
Je dlouholetým aktivním členem úvalského hasičského sboru a sedm let příkladně a profesionálně 
vedl a rozvíjel jednotku sboru. Výrazně se podílel na obnově výchovy hasičské mládeže v Úvalech. 
 
 
Děkuji Šindelář Radek 
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